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「彩の国家族ふれあい月間」の
啓発活動として市内で

「“三郷のいいとこ”カルタ」の
配布を行いました！

地域育成部会地域育成部会

～ カルタで過ごす、家族のふれあい時間 ～～ カルタで過ごす、家族のふれあい時間 ～
応募されたご家族の写真です

そよかぜ
so yo ka ze

令和７年５月１日　　　　  第39号
発　行
編　集
事務局

三郷市青少年育成市民会議
広　 報　 啓　 発　 部　 会
三郷市教育委員会青少年課
三郷市谷口570番地（三郷市青少年ホーム内）
☎048（953）1040　FAX 048（953）1068

三郷市
マスコットキャラクター
かいちゃん＆つぶちゃん

しみんかいぎしみんかいぎ
こどもをみまもる



スポーツ・レクリエーション部会

親子でミュージアム親子でミュージアム
　９月８日（日）にミュージアムパーク
茨城県自然博物館に、33 名の参加者の
みなさんと一緒に行きました。

　当日はまだまだ暑さの残る中、屋外
での活動は厳しい天候でしたので、み
なさんは館内で地球の自然、動物や植
物の進化の歴史などの展示を見学・学
習をして、楽しい一日を過ごしました。

子育て応援部会 「親の学習」推進事業

ファシリテファシリテーータターー研修研修
話すプロから学び

コミュニケーション術を磨きましょう！
令和６年 11月 28 日（木）19：00 〜20：30

青少年ホーム　講習室

　「相手に想いを伝えるには話し方が大切。一人一人に伝える
という思いで、高低、強弱、緩急、間、目配りし、共感を得な
がら話していく。笑顔、真顔、身振り手振りも大事。」「声を出
すことは健康にもつながる、特に朗読に思いを込めて語ること
はお勧め。」と、話されました。

　ファシリテーターの皆さんも、日頃の活動に生かそうと、読
み聞かせ・朗読ワークに松坂さんの指導のもと一生懸命取り組
みました。

ス キ ル ア ッ プ ！

講 師　松坂 貴久子 氏
フリーアナウンサー（三郷市在住）
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①Ｍ
マ

ＡＮ
ナ

ＡＴ
ト

Ｏ（ドラム）
　将来ドラマーになってブルーノ・
マーズと一緒に世界中を回ってみたい
です。

⑤ミサトジュニアリーダースクラブ（MJLC）／
　三郷市青少年相談員協議会
　ＭＪＬＣという組織、活動を知ってもらえてよかった
です。夢はイベント会社に入って、企画・実行すること
です。叶うようこの活動を積極的に行っていきたいです。

④石川 直歩さん（作文）
　これからも、身近に起きていることや世の
中での困りごとについて、できることがあれ
ば学び研究していきたいです。

②みさとこころ保育園の卒園生Ｙ
ユ

Ｅ
エ

Ｙ
ユ

Ｅ
エ

（ダンス）
　小学生になって、2 つの小学校に分かれたけど、今日はみ
なさんの前で 4 人で楽しく踊れてうれしかったです。

③ Ｈ
フ

ｕｌ
ウ

ａ　Ｏ
オ

　Ｐ
プ

ｕｍ
メ

ｅｈ
ハ

ａｎ
ナ

ａ
ｅ

イ ー ズ

ａｓｅ（フラダンス）
　「プメハナ」とはハワイ語で温かい心、思
いやりという意味です。大好きな曲で楽し
く踊りました。

11月24日（日）13：30〜16：15　三郷市文化会館小ホール
� 主催：三郷市青少年育成市民会議、共催：三郷市教育委員会

　地域で活動している青少年を広く周知し、コミュニティの活性化と未来を担う三郷市のこども
たちが心豊かに育つことを地域の大人が支えていきましょう。

　活動発表をした方々が感想や夢・希望を語り、会場
から二次元コードで意見を伝えることで「会場が一つ
になる〈青少年⇔大人 双方向発表〉」を行いました。

第 1 部「青少年活動発表」  
第 2 部「会場との連携」

みさとこどもフォーラム2024みさとこどもフォーラム2024
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みさとこどもフォーラム2024

⑥Ｍ
ミ

ｉＫ
コ

Ｏねっと☆
　われらあそび隊（大道芸）
　苦手なことが多いですが、得意な
事を後押ししてくれる人たちが周り
にたくさんいます。
　私は将来の事を全く考えていませ
ん。でも、どうにかなる気がします。
　ただ、どんな時も人を笑顔にでき
る人でありたいと思います。

⑧Ｋ
ケ ー

．Ｉ
ア イ

．Ｄ
ディー

アイドルダンス三郷（ダンス）
　衣装を着てメイクすると気持ちが上がるので楽しかっ
たです。緊張したけど、かっこよくできたと思います。

⑦Ｓ
ス タ ジ オ

ＴＵＤＩＯ　Ｓ
ス タ ー リ ー

ｔａｒｒｙ（ダンス）
　同年代の子としか発表をしたことがなかっ
たので、色々な年代の人の前で、楽しく仲間
たちと踊れてうれしかったです。ダンスを踊
る時に「できるかな～。」と心配に思っていま
した。でも練習する度に楽しくなってきまし
た。本番の時には間違っても不安な顔になら
ないように頑張りました。

⑨ばらの実音楽教室
　私たちは普段ピアノの勉強をしていますが、年に 1 回は合奏を楽しんでいます。

1 曲目はピアノの連弾とチェロで「星に願いを」の演奏
2 曲目は参加者全員で「夢をかなえてドラえもん」の演奏・合唱フィナーレ
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自分のやりたいと思うことを
やってみる。いろんな力が付いて、

色々出会いがあり、
夢が現実になっていくでしょう！

みさとこどもフォーラム2024

こどもフォーラム2025は令和７年11月23日（日・祝）に鷹野文化センターで開催予定です。

坂井 保乃夏さん（総合司会）
　ＭＪＬＣや三郷市青少年相談員協議会というも
のを経験し、全世界の人たちへ“楽しい”を提供
したいと思うようになり、現在テーマパークのホ
テルでの仕事に至ります。その場所へ行くことが

“希望の光”となるような場所で働いていることを
誇りに、一人でも多くのかたの想い出を色づけら
れるよう、これからも外国語や手話などの勉強に
励んでいこうと思っています。

安藤�優さん（H
フ ウ

ula�O
オ

�P
プ メ ハ ナ

umehana�e
イ ー ズ

ase）
　あっと驚くようなパフォーマンスやかっこいいダン
ス、可愛いダンスもあり、見ていてもとても楽しかっ
たです。そして私にも夢があります。私の将来の夢は、
福島県にあるリゾート施設でフラガールとして踊るこ
とです。小さい頃からフラを習ってきました。そして
これからも、その夢に向かい、努力を怠らず、学校と
フラの両立を図り、夢に向かって頑張っていこうと思
います。

みんなの
未来には、まだ見えないたくさんの道が広がっています。今は「これが夢だ！」と思っていても、もっとステキな道が見つかるかも。夢や希望は変わっても、増えてもいい。色々なことに挑戦して、自分らしい未来を見つけてください。小学生の時「デザイナー」に

なりたいと思ってました。
大人になってショーウィンドウの
デザインや小物アクセサリーの

デザインなどに 40 年携わっています。
夢は叶います！

こどもの頃、たくさん夢がありました。歌手、電車の運転手、俳優、等。どれも叶っていません。でも今はとても幸せです。たくさんのチャレンジを繰り返してください。すべて自分の糧になります。人に優しく、自分に優しく、たくさん積み重ねてください。

素敵なパフォーマンス、

練習を頑張ってる姿が人に

勇気を与えます。

楽しんで頑張って！

自分を信じて

一歩一歩進んで

いってください。

夢や希望を抱くということは、

花を育てることと同じです。

今はまだ小さい種でも、時間や手間をかけ、

大切に育てれば、必ず大きな花を咲かせます。

あなたの夢や希望も、焦らず大切に育てて

いってください。

夢が持てなくても、
ゆっくり探せばいい。

今、夢中になっていることに
向き合って、楽しんでね。

応援してます！

来場者の「夢・希望」「こどもたちへの応援メッセージ」来場者の「夢・希望」「こどもたちへの応援メッセージ」
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三郷市で最優秀賞に選ばれた 2名が、埼玉県大会で主張発表を行いました。

※誌面の都合上、内容を要約したものを掲載しています。

最優秀賞 「価値ある命」 面来 咲愛さん

優秀賞 「みんなの個性を大切に」 栗原 琴音さん

優良賞 「「ごめんなさい。」 の大切さ」橋口 希歩さん

優良賞 「戦争と私の成長」 李　 奕月さん

優良賞 「地球をきれいに」 柴﨑 柚音さん

優良賞 「ぼくの夢」 鈴木 結也さん

最優秀賞「濁った目に映る澄んだ日々」菊池 玲名さん

優秀賞 「悩み続けた先で待つ未来」 藤田 結愛さん

優良賞 「生きづらさを抱えているあなたへ」田中 彩乃さん

優良賞 「親の偉大さ」 谷口 一平さん

優良賞 「魅力」 高橋 未夢さん

優良賞 「自分らしさは宝物」 本田 優月さん

【小学生の部】 【中学生の部】

「少年の主張」大会「少年の主張」大会

令和６年度 埼玉県 「少年の主張」 大会結果令和６年度 埼玉県 「少年の主張」 大会結果

令和６年度 三郷市 「少年の主張」 大会結果令和６年度 三郷市 「少年の主張」 大会結果

「少年の主張」大会「少年の主張」大会

作文内容
　生き物たちは、売られたくて売られているわけでは
ありません。

［�中��略�］
　これから犬や猫などのペットを飼いたいと考えてい
る人がもしいるのであれば、私のこの思いをとどけた 
いです。命を飼うのは簡単ではありません。自分の命
と同じように最後まで動物の命によりそい続けてほし
いです。私もこれから年をかさねていき、環境が変わっ
たとしても今のこの気持ち、クッキーが与えてくれた 
時間、感情すべてを忘れることなく生き物とともに生
活していきたいです。 無責任すぎる人たちへ問いたい
です。動物の気持ちを理解しようともせず、命を平気
で無だにしてしまうそんな心を持っているあなたの「値
段」はいくらですか。

最優秀賞　【知事賞】・【「テレ玉」特別賞】

「 価値ある命 」
 面来 咲愛さん

≪小学生の部≫

作文内容
　私が先天白内障と知ったのは幼稚園の頃だった。

［�中��略�］
　自分のように障がいをもっているだけで毎日「生きづ
らい」を感じている人は世の中に沢山いるはずだ。だ
からこそ私はその「生きづらい」を溜め込むのではな
く、受け止めて、受け入れて障がいを理由に感じる 「生
きづらい」を少しずつでもよいから無くしたい。鏡で
自分の濁った目と目
を合わせる日常でも、
いつか「ああ、生きや
すい。」の言葉が社会
から溢れる。そんな
澄んだ日々を作って
いきたい。

優良賞　【青少年育成埼玉県民会議会長賞】

「 濁った目に映る澄んだ日々 」
 菊池 玲名さん

≪中学生の部≫

三郷市で最優秀賞に選ばれた2名が、埼玉県大会で主張発表を行いました。
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全体事業
●みさとこどもフォーラム

地域育成部会
●８中学校区地域青少年育成会情報交換会
●「こども110番の家」運営・維持
●見守りボランティア
●彩の国家族ふれあい月間普及活動
●青少年の非行・被害防止、子ども・若者育成支援啓発活動

青少年活動部会
●活動備品貸出事業

スポーツ・レクリエーション部会
●親子ふれあい事業

子育て応援部会
●「親の学習」講座　●子育て相談
●ファシリテーター研修会・実践発表会・講演会

広報啓発部会
●広報誌「そよかぜ」の発行

三郷市青少年育成市民会議の活動三郷市青少年育成市民会議の活動

○小・中学校長会
○市内高等学校長代表
○埼玉県立三郷特別支援学校
○生徒指導特別委員会
○各中学校区地域青少年育成会
○三郷市子ども会育成連絡協議会
○三郷市青少年相談員協議会
○市内高等学校 PTA 役員連絡協議会
○三郷市 PTA 連合会
○埼玉県立三郷特別支援学校 PTA
○三郷市次代を担う若者の船の会

○三郷市スポーツ少年団
○三郷市スポーツ協会
○三郷市レクリエーション協会
○三郷市スポーツ推進委員連絡協議会
○早稲田地区スポーツ・レクリエーション委員会
○高州・東町スポーツ・レクリエーション委員会
○彦成地区スポーツ推進委員会
○新三郷地区スポーツ推進委員会
○ボーイスカウト三郷市連絡協議会
○三郷市青少年育成推進委員協議会
○個人正会員　等

私たちは市民会議に参加しています。私たちは市民会議に参加しています。

市民会議
とは？

市民会議
会員申込

活動備品
の貸出
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ばあばもいっしょ、ながさき九十九島りょこう
 関谷 虎太郎さん 

◆最優秀賞

いっけー！がんばれー日本！
髙木 あいかさん 

◆優秀賞

かぞくのたのしい　なつやすみ
グエン ハービーさん 

◆優良賞

わくわくかぞくでうみ
小坂 咲葉さん 

◆優良賞

小学生低学年の部

◆最優秀賞
家
族
で
た
の
し
い
わ
く
わ
く
キ
ャ
ン
プ

小
坂 

和
葉
さ
ん

◆優秀賞

家
族
が
い
る
か
ら
頑
張
れ
る

軍
司 

海
翔
さ
ん

お米との十年間
島田 桃榎さん 

◆優良賞

みんなで「ハイ、チーズ！」
中村 新菜さん 

◆優良賞

小学生高学年の部

◆最優秀賞

つ
な
が
れ
笑
顔
の
輪

加
賀
谷 

菊
詠
さ
ん

◆優良賞
と
け
ち
ゃ
っ
た
ア
イ
ス
ケ
ー
キ
！

松
井 

綾
音
さ
ん

◆優良賞

笑
顔
が
あ
ふ
れ
る
散
歩

松
井 

心
音
さ
ん

彩り紫陽彩と雨上がりのひと時
真々田 愛良さん 

◆優秀賞

中学生の部

埼玉県「家庭の日」ポスターコンクール入選作品

LOVE�マイ�家族 王 涵さん

笑顔でお出かけ 垣花 大和さん

にじしゃちシーワールド 大野 蓮人さん

小学生の部  入選 中学生の部  入選
家ぞくで花火大会をベランダから見た。
 篠田 優花さん

かぞくでプール 増田 有紗さん

とけちゃったアイスケーキ！
 松井 綾音さん

花火で作る夏の思い出 田谷 陽向さん

三郷市三郷市「家庭の日」「家庭の日」
ポスターコンクールポスターコンクール入賞作品入賞作品

この印刷物は環境にやさしい「植物油インキ」を使用しています。
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